Meérélapok felvételire II1.

Az alabb kozolt feladatsor feladatai olyan jellegtiek, mint amilyent az egyetemek és fGiskolak felvételizsi szoktak
megoldani a felvételi vizsgakon. Megoldasukat mindazoknak javasoljuk, akik felvételire jelentkeznek. Tanécsoljuk a
megoldoknak, hogy a megoldasokat id6re végezzék el. A megoldasra és leirdsra fordithat6 id6 Osszesen 180 perc.

*

1. Oldja meg a kovetkezd egyenletet a raciondlis szdmok halmazan:
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2. Egy haromszog két sulyvonala 3, illetve 5 egység és ez a két stulyvonal 65°-0s szoget zar be egymassal. Mekkora
a haromszog teriilete ?

3. Harom szam 0Osszege 71. Ha a harmadik szadmot 1-gyel noveljiik, akkor egy szdmtani sorozat egymast kovets
elemeit kapjuk. Ha viszont az els6 szamot noveljiikk 3-mal, akkor egy mértani sorozat egymast kdvets elemeit kapjuk.
Melyik ez a harom szam ?

4. Egy kor kozéppontja az A(1;1) és a B(7;10) pontokat Osszekots egyenesen van. A kor az « + 2y = 21 egyenletd
g egyenest érinti abban a P pontban, amelynek abszcisszdja 5. Irja fel a kor egyenletét !

5. Oldja meg a kovetkezs egyenletet a valos szamok halmazan:
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6. Egy haromszog alapu egyenes hasab alapélei 4, 5 és 7 cm hosszuak. A hasab magassidga megegyezik az alaphé-
romszog leghosszabb magassagéaval. Szamitsa ki a hasab térfogatat !

7. Az ABCD téglalap BD atlojanak valamely M bels6 pontjan at a BD-re merdlegesen hizott egyenes az AB
egyenest az F pontban, a BC' egyenest pedig az F' pontban metszi. Bizonyitsa be, hogy

a) AB*- ME = BC? - MF;

b) AB-ME+ BC-MF

az
MB

8. Mely valos szamharmasok elégitik ki a kdvetkez6 egyenletrendszert:

tort értéke fliggetlen attol, hogy M hol helyezkedik el a BD szakasz belsejében !

r+y+z=2,
2y — 22 = 4.



